
5 кг(kg) 5 Л(L)

БІОПРЕПАРАТ, БІОДОБРИВО, БІОСТИМУЛЯТОР ПРИЗНАЧЕНИЙ ДЛЯ 
ФІКСАЦІЇ АЗОТУ, ПІДВИЩУЄ ЕФЕКТИВНІСТЬ ЙОГО ВИКОРИСТАННЯ 
РОСЛИНОЮ, ЗАБЕЗПЕЧУЄ РОСЛИНУ АЗОТОМ У ДОПОВНЕННЯ ДО 
ҐРУНТОВИХ РЕСУРСІВ, ЩО СПРИЯЄ ПІДВИЩЕННЮ ВРОЖАЙНОСТІ 
ТА ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ 

Продукт відповідає стандартам ЄС

Реєстраційний номер: 16833, серія В №00449
Дата закінчення терміну реєстрації: 31.12.2034 р.

Нітроф’южн, РК



СКЛАД: 

РЕГЛАМЕНТ ЗАСТОСУВАННЯ: У сільському господарстві, відповідно до 
технології вирощування культури, норм та регламентів, наведених у таблиці.

Препарат дозволений до використання в Україні за умов дотримання 
регламентів застосування і вимог природоохоронного законодавства. 
Безпечність для нецільових об’єктів: препарат є практично нетоксичним для 
ґрунтових червів; є нетоксичним за впливом на ґрунтові мікроорганізми; 
є практично нетоксичним за впливом на бджіл.

ПРИГОТУВАННЯ ТА НОРМА ВИТРАТИ ПРЕПАРАТУ, РОБОЧОГО РОЗЧИНУ: 
Приготування робочого розчину відбувається у день застосування. Не 
використовувати хлоровану воду. Розводити із розрахунку 50–600 л/га. Не 
застосовувати 4–7 днів до або після обробки гербіцидами.

СУМІСНІСТЬ З ІНШИМИ ПРЕПАРАТАМИ: Не змішувати з гербіцидами. Не 
сумісний з сильними кислотами, окислювачами та дезінфекційними засобами. 
Завжди додавати препарат в останню чергу. У будь-якому випадку, перед 
змішування рекомендується проводити тест на сумісність.

УМОВИ І ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС РОБОТИ, ТРАНСПОРТУВАННЯ 
І ЗБЕРІГАННЯ: Особи, залучені до роботи з препаратом повинні пройти ввідний 
інструктаж на робочому місці. У всіх випадках поводження з препаратом 
необхідно неухильно дотримуватись вимог, викладених у ДСанПіНі 8.8.1.2.001-
98 “Транспортування, зберігання та застосування пестицидів в народному 
господарстві”. Під час роботи з препаратом необхідно застосовувати засоби 
індивідуального захисту, а саме: захисні рукавички, захисні окуляри, спецодяг. 
Якщо під час застосування (розпилення) утворюється аерозоль або рідина 
з  дрібними частинками, рекомендується носити респіратор. Під час роботи 
з препаратом забороняється приймати їжу, пити, палити. По закінченню роботи 
необхідно переодягнутися в чисту одежу та ретельно вимити руки і обличчя, 
прийняти душ. Спецодяг і захисні засоби перед їх повторним використанням 
необхідно випрати в мильно-содовому розчині. Маркування продукції 
в споживчій тарі здійснюється згідно з вимогами ДСТУ ISO 7409. Транспортне 
маркування – згідно з ГОСТ 14192 з нанесенням маніпуляційних знаків 
“Обмеження по температурі”, “Герметична упаковка”, “Верх” (для ящиків). 
Незаймиста речовина, не вибухонебезпечна. При пожежах використовувати 
воду, водяний туман, піну, порошок, або СО2. Препарат повинен зберігатися 
в упаковці виробника, в закритих складських приміщеннях, захищених 
від попадання атмосферних опадів (дощ, сніг), ґрунтових вод та сонячних 
променів. Уникати замерзання. Уникати джерел нагрівання та замерзання.

ПЕРША МЕДИЧНА ДОПОМОГА: При отруєнні інгаляційним шляхом помістити 
потерпілого на свіже повітря, забезпечити тепло і стан спокою. Якщо симптоми 
зберігаються, звернутися до лікаря. У разі потрапляння препарату на шкіру 
промити великою кількістю води з милом, Якщо симптоми зберігаються, 
звернутися до лікаря. У разі потрапляння препарату в очі негайно вимити 
великою кількістю води протягом як мінімум 15 хвилин. Видалити контактні 

лінзи, якщо вони є, після перших 5 хвилин миття, потім продовжувати 
промивати очі. Звернутися за медичною допомогою, якщо роздратування 
розвивається і зберігається. У разі потрапляння препарату в шлунок слід 
негайно викликати лікаря. Прополоскати рот. Не викликати блювання, якщо 
потерпілий знаходиться в комі або несвідомому стані. Гігієнічне заключення 
про умови праці при застосуванні регулятору росту з точки зору небезпеки 
визначаються правилами особистої гігієни та техніки безпеки при роботах з 
пестицидами та агрохімікатами. Всі роботи з препаратом необхідно проводити 
з дотриманням заходів індивідуального захисту.

ЗАХОДИ І ЗАСОБИ ЗНЕШКОДЖЕННЯ ЗАЛИШКІВ ПРЕПАРАТУ І ЗНИЩЕННЯ 
ТАРИ: При роботі з препаратом і тарою з-під нього, дотримуватись вимог 
Державних санітарних правил “Транспортування, зберігання та застосування 
пестицидів у народному господарстві”, ДСП 8.8.1.2.001-98. У разі розливу 
препарату зібрати його негорючими абсорбуючими матеріалами (пісок, земля, 
вермікуліт) та помістити в контейнер для подальшої утилізації відповідно до 
чинних норм. Місце розливу очищати миючими засобами, не використовувати 
розчинники. Забороняється зливати залишки препарату в каналізацію. Не 
допускати потрапляння у водойми залишків препарату або тари. Забороняється 
повторне використання тари. Після застосування тара з-під препарату повинна 
бути приведена в непридатність. Використані контейнери з-під препарату, 
попередньо промиті з етикеткою, мають бути передані споживачем для 
утилізації суб’єкту господарювання, який має ліцензію на здійснення операцій 
у сфері поводження з небезпечними відходами та якою передбачено право 
такого суб’єкта господарювання на утилізацію використаної тари з-під 
агрохімікатів. Утилізація продукції, яка не відповідає вимогам специфікації, 
повинна здійснюватися згідно з Законом України “Про вилучення з обігу, 
переробку, утилізацію, знищення або подальше використання неякісної та 
небезпечної продукції” від 14.01.2000 р. за №1393-XIY.

ПРОТИПОЖЕЖНІ ЗАХОДИ: Засоби пожежогасіння: вода, водяний туман, піна, 
порошок, діоксид вуглецю. Особливі небезпеки, пов’язані з речовиною або 
сумішшю: сильний струмінь води може розсіювати та поширювати вогонь. 
Поради для пожежників, захисне спорядження: використовуйте відповідний 
повний комплект засобів індивідуального захисту та автономний дихальний 
апарат.

Класифікація ВООЗ, токсичність: продукт відноситься до малонебезпечних 
речовин. За параметрами токсикометрії препарат відповідає IV класу 
небезпечності (малонебезпечні речовини).
Дата виготовлення: на упаковці.
Гарантійний термін зберігання: 18 місяців з дати виготовлення, за умови 
зберігання в закритій оригінальній упаковці, в сухому, прохолодному, добре 
вентильованому приміщенні при температурі від 4 до 30 °С, подалі від прямих 
сонячних променів і джерел тепла. Уникати замерзання.
До відома споживача: для уникнення ризиків для людини та довкілля 
належить дотримуватись інструкції щодо застосування.
Виробник: АГРОНУТРІСІОН, Парк Антівестр, 3, авеню Орхідеї, 31390 Карбон, 
Франція, тел.: +33 05 61 97 85 00. 
Імпортер і дистриб’ютор в Україні: ТОВ “Суффле Агро Україна”, вул. 
Б. Хмельницького, 43, с. Крупець, Шепетівський р-н, Хмельницька обл., 30 068, 
www.soufflet-agro.com.ua, тел.: +38 050 436 70 11.

P102 – Зберігати в недоступному для дітей місці. P270 – Не їсти, не пити і не 
палити при використанні цього продукту. P280 – Надягнути захисні рукавички, 
засоби захисту очей. P501 – Утилізувати вміст і контейнер до дозволяється 
установка утилізації відходів.

Бактеріальний консорціум
Arthrobacter globiformis sp.
Methylobacterium pseudosasicola sp.
Methylobacterium brachiatum sp.

3 x 109 КУО/мл

Культура Доза Спосіб, час обробки, 
обмеження

Макс. 
кратність 
обробок

Зернові,
Зерно-бобові,
Олійні,
Технічні культури
Картопля

0,5 л/га
або
0,005 л/100 м2

Внесення по вегетації 
шляхом розприскування 
на поверхню рослин

1–2


